

“一人一技”健身公益技能培训 开展遥控航空模型 安全教育



无人机操作培训考试

本报讯(记者 戴斌 通讯员 金鑫) 2018年宁波市“一人一技”全民健身公益体育技能培训,6日在市老年体育活动中心进行了遥控航空模型项目安全教育培训及考核。

遥控航空模型俗称“无人机”,民用无人飞行器可以依法应用于农林作业、测绘勘探、电力巡线、军事侦查、应急救援、航拍应用等众多领域。然而从业人员在没有驾驶资质和未申请空域的情况下,操控无人机升空属于违法行为,要受到处罚,若造成严重后果,还要依法追究刑事责任。中央电视台近日报道了发生在河北的一起无人机“黑飞”事件,该事件中4名涉事人员被批捕。他们在不具备操纵无人机资质、也没有申请空域的情况下,操纵油电混合动力无人机在唐山市古冶区范各庄上空约1000米高度违法飞行,对军、民航造成巨大损失。

为落实中国航空运动协会《遥控航空模型飞行员技术等级标准实施办法(试行)》,

规范轻小型无人驾驶航空器飞行的活动,“一人一技”全民健身公益体育技能培训开展本期遥控航空模型项目安全教育培训及考核,当天共有53人参加了理论及实践考核。通过考核的选手有望申请到中国航空运动协会颁发的轻小型无人驾驶航空器(无人机、航空模型、航天模型)飞行员执照。

近年来,越来越多的青少年选手参与遥控航空模型运动,参加本次培训考核的陈慕瑶是鄞州区邱隘实验小学五年级学生。“我是两年前开始玩四轴飞行器的,学习了很多飞行器的知识。”陈慕瑶说,从各种新闻中看到有爱好者因为没有相关的飞行安全意识,导致很多不该发生的意外发生了,所以报名参加了这次培训考试,“以前我对许多安全知识和理论基础都不够了解,通过培训我知道了什么情况下可以飞,什么情况下不可以飞。考试可以让我对自己有一个更加准确的认识,目的是为了以后飞得更加自如!”

芝士公园成为“一人一艺”全民艺术普及基地 合唱指挥大师班开课 教你快速上手阿卡贝拉

本报讯(记者 俞素梅) 昨天,芝士公园与市文化馆签约成为宁波市“一人一艺”全民艺术普及基地之后,基地的第一个活动便是为期6天的合唱指挥大师班在宁波音乐厅开课。有“台湾阿卡贝拉鼻祖”之称的朱元雷率先开讲《阿卡贝拉快速上手法》,他用人声模拟乐器给歌曲伴奏的各种和声效果让人惊艳。

阿卡贝拉,是意大利文A cappella的音译,原意为教堂里的声音,现泛指没有乐器伴奏的乐曲,即人声乐团,深受当今年轻人喜欢。据悉,宁波也有一支优秀的阿卡贝拉乐团——匹诺曹人声乐团。

一般一个阿卡贝拉乐团最合适的人数是6个,3男3女,6个人6张嘴,不用任何乐器伴奏,却能唱出无比丰富的和声效果,这就是阿卡贝拉的魅力。昨天教大家“速成阿卡贝拉”的朱元雷是台湾合唱音乐中心的流行爵士艺术总监,在台湾有“阿卡贝拉鼻祖”之称。他现场用人声模拟了多种乐器的伴奏声音,如小喇叭、琵琶、鼓、电吉它,以及二胡的滑音、柔音、擦

弦音等,让人切实感受到人声是万能的,可以唱出各种乐器的声音。

朱元雷从阿卡贝拉音乐欣赏、代表性乐团和基本编制,一直讲到阿卡贝拉快速上手法——30分钟可上手,60分钟可以加上改变,第二天可以演出!朱元雷说,一个6人的阿卡贝拉乐团,包括领唱、和声、倍低音、人声打击和音控,除了和声可以人多一点,一般都是一人唱一个声部,唱的时候每个人可以有即兴的滑音、转音等,这也是阿卡贝拉深受年轻人喜欢的原因,可以充分展现自我,包括各自声音的特质、声线、风格等。

作为我市“一人一艺”全民艺术普及工程的内容之一,本次大师班将持续到5月12日。

昨天的开班仪式上还举行了芝士公园成为“一人一艺”全民艺术普及基地的签约仪式,以及29家社会机构新加入“一人一艺”全民艺术普及社会联盟的授牌仪式。据介绍,这些社会机构将和市文化馆在活动共办、资源共享方面进行深度合作,助力宁波的全民艺术普及先行区建设。

《传奇影星王丹凤去世》后续

上海电影人追忆“小燕子” 根据家属意愿 不举行王丹凤追悼会

再看一遍胶片版本的电影《护士日记》,要把她的手印镌刻下来留作纪念。记者从曾多次采访过王丹凤的上海媒体同行那里获悉,5月6日,沪上电影人共同聚集在上海电影博物馆,以追思会方式缅怀宁波籍著名表演艺术家王丹凤。追思会上,上影演员剧团团长佟瑞欣透露,根据家属意愿不再举行王丹凤追悼会。

王丹凤和丈夫柳和清都是善良的人。在王丹凤传奇的一生中,有一件事情曾令许多人好奇:1985年,她和丈夫受邀参加美国里根总统的就职典礼,这在电影界是前所未有的。追思会上,上海电影家协会副主席许朋乐透露,这实际上是柳和清先生早年结下的一段善缘。柳先生曾在东吴大学资助了一名家境拮据的同学,帮助其完成学业。后来,还拒绝了这名同学的重金酬谢。“等到了美国参加典礼才知道,就是这位同学后来嫁给了里根总统竞选班子里一个很重要的人物,并最终用他们的方法感谢柳先生夫妇。”

王丹凤生前的好友、八一电影制片厂原厂长王晓棠虽然没能亲临追思会,但她写了一封信《有得盼》表达了对旧友的怀念。她说:“春天最后一缕风,托起丹凤远去。我会将她的真善美,播扬四海,五洲芬芳。”

活动最后,主办方放映了经典影片《护士日记》,电影里的王丹凤唱着“小燕子,穿花衣……”虽是61年前的老电影,仍然深深打动了在场的每一个人。

上影演员剧团团长佟瑞欣观影后说,王丹凤对表演艺术的钻研,对观众的珍惜,对亲友同事的体贴关怀,为电影事业奋斗一生的品格和精神,是上影演员剧团的财富,也是上海电影的财富。他还透露,为尊重家属意愿,将不举行王丹凤追悼会。“上影演员剧团会将王丹凤的手印镌刻在武康路剧团大院,让观众长久铭记这位可敬的电影人。”

记者 陈爱红

福彩开奖信息

七乐彩第2018052期:06 14 16 19 22 23 30 + 07
6+1第2018052期:4 9 7 7 6 7 生肖码:狗
15选5第2018120期:02 03 05 13 15
3D第2018120期:4 9 8

体彩开奖信息

大乐透第18052期:05 16 18 19 25 02 07
20选5第18120期:01 02 05 11 16
排列5第18120期:4 4 2 7 5

(均以公证开奖结果为准)

讣告

原宁波机械工业学校退休教师朱洪富同志于2018年5月4日中午12时51分因病去世,享年84岁。遵照其生前遗愿,丧事从简。特此告知各生前好友。

家属泣告
2018年5月8日

讣告

宁波十五中学退休教师黄次根,因病于2018年5月3日逝世,享年83岁遵照本人遗愿丧事从简,火化后进行海葬。在其病重期间,对前来探视的领导和亲友深表谢意。

家属泣告